

大摇大摆偷财物 五六分钟手机不见了

行窃“旺季”到 市民需防范

晚报讯 (记者 姚付林)近日,在滕州步行街副街,一位在路边小摊买菜的大娘不慎被盗,通过路边店铺门口的监控发现,窃贼竟然是一位戴口罩的大爷,大爷偷盗动作娴熟,令人唏嘘。冬季来临,为抵御严寒,市民穿着较多,肢体的接触感很差,小偷很容易得手,这便是小偷猖狂的“旺季”。

据介绍,当天被盗的大娘损失财物近两千元,而盗贼竟然是在菜市场行窃,此种行为令人咋舌。通过监控录像看到,被盗的大娘在路边一三轮车摊点买菜,电动车放在摊点处,前车筐放着手提包。此时,一位骑着电动车,头戴黑色帽子,戴着口罩,穿着羽绒服的大爷停下车来,并把电动车放在路中间,他慢慢靠近正在买菜的大娘,装作顾客,再三观察车筐内放着的手提

包。见大娘不备,行窃者便伸出了一只手,在提包里一番乱摸之后,干脆把两只手同时伸进手提包,将包内财物拿出来放到自己的口袋,随后大摇大摆地骑着电动车离开了。被盗之后,大娘全然不知,当发现提包出现异常为时已晚,最后,大娘报了警,并通过旁边店铺安装的监控摄像头还原了被盗的一幕。

当全程看完之后,在场的人无不惊叹。“太疯狂了,竟然在光天化日之下盗窃,路上的人还这么多,真是意想不到。”经营店铺的老板叹息地说。

无独有偶,在步行街逛街的王女士将手机放在羽绒服外兜里,从拿出手机看信息到再次掏出手机发现不翼而飞时,仅仅五六分钟的时间,刚买不久的苹果6被盗,王女士既心

疼又悔恨,心疼的是自己花了大价钱买来的手机,悔恨的是不该大意地放在外兜里。

冬季是盗窃案件的多发期,特别是人流量大的街巷,很容易被小偷当做盗窃的理想场所,为了避免被盗,首先在外出时注意财物的安全存放,最好把钱包和手机放在外套的内兜里,而骑电动车的市民更应该注意,把提包随身携带并放在身体前部,不要放在车筐里以及斜挎或者后挎。“在路上行走时,背包里不要放贵重物品,还要经常回头观察身后是否有可疑人员。女性外出时,适当的装扮很重要,切不可太招摇。尽量不要把贵重的金银首饰暴露在公众或者复杂场所。如果发现有其他人被盗,大家一定要主动提醒或者利用喊叫等方式阻止,也可拿手机拍下,给警方提供破案线索。”民警说。



八旬老汉唱“反串”

12月19日,市中区房坡村八旬老人李传友正在进行“反串”表演。李传友多才多艺,唱歌、跳舞样样精通,他最拿手的便是自己改编且男扮女相的柳琴戏表演《王婆骂鸡》,深受群众喜爱,是一个开心的“老童老顽童”。(记者 王震 摄)

买菜大意丢钥匙 好心人寒风中等待

为等失主手脚冻得冰凉,耽误了回家吃饭

晚报讯 (记者 黄天鸽)“今天下雨,却把钥匙丢了,要不是于阿姨在原地等着我,麻烦可就大了。”近日,我市一早便开始下雨,受冷空气影响,温度也较前几天有所下降。家住市中区孔庄社区的李女士在中午买菜时丢了钥匙,幸亏遇到了一直在路边等候失主的于阿姨,才避免了很多麻烦。

据李女士讲述,当天中午下班后,李女士途经振兴路和建华路交界的菜市场时,想着家里已经没有大米和蔬菜了,便决定顺路捎些回去。“这个菜市场平时就有点拥挤,但勉强可以通行。当天可能是下雨的原因,骑着电动车根本走不动。”李女士说,于是她决定把电动车寄存在附近,徒步去购买东西。

半个多小时后,李女士终于把饭菜买齐全,准备返回电动自行车处,她惯性地摸了摸棉服口袋,却发现钥匙不见了。李女士很焦急,站在路边把衣服口袋和手里的塑料袋翻了个遍,仍然是找不到钥匙。“我当时就有点蒙圈了,那钥匙是一大串,有

家里的钥匙、电动车钥匙,还有单位几个抽屉的钥匙。”李女士是一家私企的会计人员,所以丢失了这一大串钥匙,后果很严重。

李女士想着寄存电动车的时候,明明把钥匙放在了棉服口袋,应该就丢了在了菜市场。“我把之前停留的每个摊位都问了一遍,摊主都说没有看到钥匙。”沿着建华路这个小市场一路向东,李女士仔细找了半个多小时,仍然一无所获。眼看着就要走到振兴路,菜市场的尽头,李女士越来越灰心。突然,有个五十多岁的妇女,拍了下只顾低头寻找东西的李女士,“闺女,这是你的钥匙吗?”妇女握在手里的钥匙正是李女士丢失的那串。李女士万分感激,通过交谈得知,这位妇女姓于,家就住在附近的小区,中午买完菜回家的路上,脚给硌了一下,低头一看是一串钥匙。“看着钥匙这么多,想着失主很心急,我就在路边等失主。”于阿姨没想到这一等就是近一小时,身上的衣服都有点淋湿了。

“于阿姨真是太谢谢您了,今天

那么冷,还下着雨,让您在这等了那么久。”李女士拉着手,发现她的手都是冰凉的,再看看手机,已经下午一点多了。对于耽误了于阿姨回家,李女士特别不好意思,想要请她去附近饭店吃点东西,表示感谢。于阿姨说:“老伴还在家等着呢,我给他通过电话,说要等失主,晚点回去。老伴知道后,没再催我,但是我不能让他一直饿着肚子。”说完便匆匆地消失在雨中。

“回到家我就发朋友圈了,就是想把这正能量传递出去。”李女士说,她这一串钥匙对于别人也许没有什用,但是对于自己却是尤其重要。“一路找钥匙的时候,我非常沮丧,可是最后却失而复得。下着雨,那么冷,于阿姨的行为着实让我心里暖暖的。”李女士说道。

身边的感动
四德工程 爱心 诚信 孝敬 责任

近发现两名嫌疑人,遂组织人员将犯罪嫌疑人陈某、谢某抓获,在二人租住处当场起获被盗手机4部。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某、谢某均为外地人,二人除了趁市民买东西时实施盗窃,更多的是趁市民进超市掀门帘的时候“顺手牵羊”,盗得品牌手机4部,价值2万余元。现在许多商场和超市都会在门口挂上塑料门帘或是棉门帘,这两种厚重的门帘不易推开,往往需要市民用两只手掀开或侧身通行,再加上门帘本身不透光,阻隔自己以及周围人的视线,小偷一旦发现目标,就立刻贴近受害者,并在受害者掀开门帘、精力分散的时候下手,得手后立刻离开,受害者完全意识不到。

掀商场门帘几秒钟

外衣口袋东西被偷

晚报讯 (记者 李俊)为了抵御寒风,不少商场在门口挂上了厚重门帘,谁知却成为扒手下手的好掩护。近日,市民陈某在振兴路某大型商场逛街掀门帘时,瞬间被扒手偷走手机。市民掀门帘进入商场的过程通常不会超过5秒钟,而这时恰恰是他们警惕性最低的时候。

近日,有多位市民报警称,在市中区振兴路某大型超市以及吉品街逛街时,手机钱包等物品“不翼而飞”。民警迅速调取案发现场监控录像,发现两名可疑嫌疑人,经分析嫌疑人轨迹,发现嫌疑人在市区商场购物后徒步往中天步行街方向走去。根据这一线索,民警迅速组织人员赶赴现场进行巡逻,于当晚9时许在中天街附

夫妻俩吵架殃及食客

老板娘“黑脸”撵客人

晚报讯 (记者 董艳)作为服务类行业的餐饮业,本应该笑脸迎人,可是却因为私人问题给顾客摆脸色不说,甚至在顾客吃饭的过程中,中断客人用餐,把客人撵走。近日,薛城市民巩先生就餐时就遇上了这样的事,巩先生和朋友去永福路附近的一家餐馆就餐,可是在吃饭的过程中,巩先生和朋友却莫名其妙被店主赶出了餐馆。

吃饭吃到一半,食客们被莫名其妙地赶出来,这着实是很少见的情况。虽然没有支付菜钱,但是对于餐馆老板娘的做法,巩先生和其他食客着实难以理解。后来,巩先生从其他食客口中得知,原来是老板娘和老板吵架了,老板娘心情不好,才将客人撵出来的。“第一次见这样开门做生意的,心情不好拿客人撒气真是少见,把客人撵出来更是闻所未闻。”巩先生和朋友对老板娘的奇葩举动感到难以理解。吃饭吃到一半,还没有吃饱的两人因为此事也没有了食欲,只好各自回了单位。

老人遛弯迷了路 误把医院当自家

晚报讯 (特约记者 金亮)近日,一位住院的老人趁陪护自己的家人不在时出门“晒太阳”,谁承想回去的时候记错了路去了另一家医院。年老而又有些糊涂的他“坚持”说医院门诊楼就是自己的家,后来在民警的帮助下才和家人联系上。

12月19日下午,一白发老人站在某医院门诊楼一个紧锁的防盗门前,脸紧贴着防盗门。据医院的工作人员介绍,该老人站在这已经有好大一会儿,并不是他们医院的患者,问老人话他只说自己81岁,工作人员搬来椅子让他坐下,老人也终于与家人团聚。